

Для четырех типов первой квадры характерен эфемерный романтизм, распространяющийся на все сферы жизни, включая отношения. Мотивы света и воздуха, прекрасные мечты должны присутствовать в вашей лексике, если вы хотите привлечь к себе внимание и завоевать сердце мужчины первой квадры.

Дон Кихот

Мы не Декарты, не Ньютоны мы,
Для нас наука темный лес чудес,
А мы нормальные астрономы — да!
Хватаем звездочки с небес.

А. и Б. Стругацкие. Понедельник начинается в субботу

Художественный образ: ПАГАНЕЛЬ (Ж. Верн. «Дети капитана Гранта»), МЕДВЕДЬ (Е. Шварц. «Обыкновенное чудо»), СИРАНО ДЕ БЕРЖЕРАК (Э. Ростан. «Сирано де Бержерак» в исполнении Г. Тараторкина)

Внешне обычно худощавый, стремительный, с умными и слегка наивными, детскими глазами. В силу интуитивности кажется несколько нескладным и раскоординированным. Для всей фигуры характерна некоторая отстраненность. В повседневной жизни предпочитает носить джинсы и ни к чему не обязывающие свитера или толстовки. Лицо — порой задумчиво-сосредоточенное или рассеянное — часто вдруг принимает мальчишески-задорное выражение. Чрезвычайно умен и остроумен, схватывает все буквально на лету. Вы еще только начали объяснять, а он уже все понял!

Его голова всегда полна самых неожиданных идей. По натуре он — пытливый исследователь, чей дерзновенный ум практически не знает границ. Увлеченно рассказывать о галактиках и Большой Медведице, о переселении жителей Фаэтона на Землю, о генах и клонировании, а также о многих других захватывающих открытиях и перспективах развития науки — все это в его духе. Мечтателен и, как правило, пишет стихи.

Плохо чувствует, как к нему относятся, хотя старается не показывать этого, держась весело и независимо. Если заинтересован в продолжении контакта, может напрямую спросить, что произошло, или без всяких околичностей сказать человеку, что он о нем думает. Часто, сам того не желая, проявляет неуклюжесть в общении, чем способен задеть окружающих или поставить в трудное положение.

При общении с ним в качестве непреодолимого препятствия чаще всего выступает то, что у него всегда не хватает на вас времени. Если ваш любимый вот уже в который раз говорит вам: «Давай сделаем это в другой раз, мне сейчас некогда», подумайте, не слишком ли энергично вы взяли дело в свои руки.

Шаг первый (вперед)

В незнакомой обстановке ДОН КИХОТ демонстрирует волю и уверенность в себе. Он решительно участвует в спорах, раздает указания, координируя действия окружающих. В ситуациях, где нужно кого-то защитить или поддержать, демонстрирует отвагу и благородство, охотно принимая на себя роль отважного рыцаря. Ваша задача показать,

Автор: admin

13.09.2010 08:10 -

что вы по достоинству оценили эти проявления.

Ключевые фразы:

«Какой вы смелый!»

«Вы меня спасли!»

«Мало кто в наши дни вступается за слабых».

«С вами я чувствую себя в безопасности» и т. п.

Примерно такие выражения должны присутствовать в первом разговоре, если вам понравился ДОН КИХОТ. Он оценит девушку, которая разглядела в нем сильного мужчину.

Шаг второй (вперед)

Серединная мечта ДОН КИХОТА — чтобы его кормили и заботились о нем, потому что любят. Недаром старое соционическое наблюдение гласит: «ДОН КИХОТ всегда голоден».

От вас лишь требуется добросовестно выступить в роли заботливой хозяйки. Сгодится все: укутать шарфиком, напечь пирожков, предложить добавки, завернуть с собой бутерброд. И не забудьте снабдить все это неопровергимыми знаками любви и привязанности. Ласковое, доброе выражение на вашем лице не должно оставлять никаких сомнений в вашем искреннем отношении к нему.

Можно даже ничего не говорить. Даже лучше ничего не объяснять. (Он сам все объясняет лучше всех.) Запомните: главное — заботиться и любить. И даже если любить не очень получается (но зачем-то ведь он вам все-таки нужен!), а заботиться неохота, возьмите себя в руки! Во всяком случае, ваш вид и все ваши действия должны олицетворять именно нежность и преданность.

Не сомневайтесь, эта тактика приведет к тому, что очень скоро ваш любимый ДОН КИХОТ станет брать пищу из ваших рук.

Шаг третий (вперед)

Итак, вам кажется, что пришла пора брать быка за рога. Но как?

Волю проявлять с ДОН КИХОТОМ не следует.

Доказать вы ему все равно ничего не сможете.

Обмануть его не удастся.

Остается — воздействовать на эмоции. Нужно «завести» его так, чтобы, играя в салочки, он добежал с вами до самого загса.

Если это не получилось, попробуйте сделать по-другому. Поделитесь с ним, как сильно вас огорчает тот факт, что вам приходится скрывать от родных ваши отношения, постоянно прибегать к обману и что-то придумывать. Скажите, что ради него вы готовы делать это, но страшно тяжело чувствовать себя обманщицей перед самыми близкими людьми. Он поймет, как это ужасно, и предложит вам руку и сердце.

Ключевые фразы:

«Какое счастье, что мы вместе!»

«Как бы я хотела заботиться о тебе всю жизнь!»

«Нам никогда не будет скучно вдвоем!»

«Какое счастье родить от тебя такого же умненького ребенка, как ты!»

«Как надоело скрываться от людей, как будто мы делаем что-то нехорошее!» и т. п.

Автор: admin

13.09.2010 08:10 -

Шаг назад

Если вы приустили от того темпа, в котором живет, думает и шутит ваш друг, если вас пугает та бесшабашность, с которой он раз в два месяца меняет род своих занятий, видимо, вы созрели для того, чтобы закончить ваши отношения. Для этого лучше всего воспользоваться маской информационного конфликтера ДОН КИХОТА - ДРАЙЗЕРА. Сделайте акцент на том, что ваши отношения кажутся вам легкомысленными и недостойными и вы раскаиваетесь в том, что зашли так далеко. Напустив на себя постный вид, нужно сказать ему примерно следующее: «Дорогой, у меня хватит сил прервать эту недостойную тебя страсть». В этом месте не забудьте пустить слезу. Объясните, что вы не хотите больше вводить его в грех прелюбодеяния, взваливать на него ответственность за такое поведение перед людьми.

Скажите ему с волевым напором и несокрушимой уверенностью в своей правоте: «Тебе рано связывать себя какими бы то ни было узами. Надо набраться решимости и пожертвовать своими чувствами, чтобы никто не упрекал тебя в безнравственности». А затем добавьте, что вы готовы взять на себя все упреки в недостойном поведении, чтобы избавить его от косых взглядов соседей и сослуживцев.

Вы удивитесь, с какой легкостью он сам отпустит вас.

(С) Путь к сердцу мужчины и... обратно (Бескова, Удалова)